
Урсула фон дер Лајен: Европска унија ће до краја године поклонити 200 милиона доза вакцине против коронавируса неразвијеним и средње развијеним земљама
четвртак, 22 јул 2021 17:19

Европска унија обећала је да ће до краја 2021. године неразвијеним и средње
развијеним земљама поклонити 200 милиона доза вакцине против коронавируса.

  

  

То је двоструко више у односу на количину коју је ЕУ намеравала да донира, углавном
посредством међународног програма Ковакс.

  

Председница Европске комисије Урсула фон дер Лајен изјавила је да ЕУ преузима
одговорност како би се све земље света бориле против вируса.

  

Кључна је вакцинација, због чега је од суштинске важности омогућити приступ
вакцинама земљама широм света, оценила је Фон дер Лајен.
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Према подацима ЕУ, посредством Ковакса је 122 милиона доза вакцина упућено у 136
држава, наводи АП.

  

У ЕУ тврде да афричким земљама помажу у производњи вакцина и лекова, како не би
биле зависне од увоза.

  

Европска комисија саопштила је у четвртак да је око 200 милиона становника ЕУ у
потпуности вакцинисано против коронавируса, што је више од половине одраслог
становништва.

  

Циљ ЕК је да током лета буде вакцинисано 70 одсто одраслих.

  

„До сада је 200 милиона људи у потпуности вакцинисано у ЕУ“, изјавила је портпаролка
Европске комисија Дана Спинант и додала да је то 54,7 одсто одраслих.

  

По њеним речима, 68,4 одсто одраслих примило је прву дозу вакцине против
коронавируса.

  

„Сада смо међу подручјима света са највише вакцинисаних. Међутим, важно је да
напредак у вакцинисању буде уравнотежено распоређен како не би било региона у ЕУ у
којима коронавирус може да се шири и мутира“, додала је портпаролка.

  

По званичним подацима агенције Франс прес, у ЕУ је дато нешто више од 440 милиона
доза вакцина.

  

То су 98,4 дозе вакцина на 100 становника, а у САД су дате 102,4 дозе вакцина на 100
становника.
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Председница Европске комисије Урсула фон дер Лајен изјавила је 10. јула да ЕУ има
довољно доза за вакцинацију „најмање 70 одсто одрасле популације током месеца“.

  

(Бета, Фонет)
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